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Дял 64 

 

ВЪПРОСИ НА ДЕЦАТА И СЕМЕЙСТВОТО1 

 

 

ЗАКОНОПРОЕКТ НА ДОЛНАТА КАМАРА 07-1129 

От ЧЛЕНОВЕ НА ДОЛНАТА КАМАРА [ПРЕДСТАВИТЕЛИ] Мерифийлд, Маршъл, Керъл М., Мадън, 

Тод, Бенефийлд, Бородкин, Керъл Т., Касо, Фишър, Гарднър Б., Хикс, Кефалас, Кер А., Лабуда, 

Ламбърт, Леви, МакФейдън, Помър, Примавера, Райс, Солано, Стафорд, Стивънс и Вайсман; 

Още и СЕНАТОРИ Морс, Бейкън, Бойд, Фитц-Джералд, Гроф, Хейдждорн, Исгар, Мичел С., Пенри, 

Сандовал, Шултайс, Шварц, Шафър, Тапиа, Тейлър, Точтроп, Вейга, Уилямс и Уиндълс. 

 

З А К О Н  

 

ПО ОТНОШЕНИЕ ПРОГРАМИТЕ ЗА ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО ПРАВОСЪДИЕ 

 

Народното събрание на щата Колорадо прие: 

 

ЧЛЕН 1. 19-2-211 в Кодекса на законодателството на Колорадо се изменя, като гласи: 

19-2-211. Местна комисия за планиране на грижите за младежи – създаване – 

задължения. Ако всички бордове на комисарите на всеки окръг или градският съвет на 

всеки град и окръг в съдебния окръг се съгласят, в такъв съдебен окръг СЪДЕБНИЯ РАЙОН се 

създава местна комисия за планиране на грижите за младежи, която се посочва от 

председателя на съдебния район или, за втория съдебен район, от председателя на 

младежкия съд в Денвър измежду лица, препоръчани от бордовете на комисарите на 

всеки окръг или градския съвет на всеки град и окръг в съдебния окръг. Комисията, ако е 

възможно, включва, без НУЖДА да се ограничава до, председател на отдела за социални 

услуги на окръга, местен училищен окръг, местен орган на МВР, местен пробационен 

отдел, службата за поправяне на младежи, отделни граждани, окръжната прокуратура и 

службата на обществените защитници и представител на общностното психично здраве, и 
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представител на интересите на общините. Комисията, ако бъде създадена, се свиква при 

нужда да разработи план за отпускане на средства за местните услуги за младежите в 

съдебния район за финансовата година. СИЛНО СЕ НАСЪРЧАВА подобна комисия КОМИСИЯТА ДА 

РАЗГЛЕДА ПРОГРАМИ С ЕЛЕМЕНТИ НА ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО ПРАВОСЪДИЕ, КОГАТО РАЗРАБОТВА ПЛАНА. 

ПЛАНЪТ план се одобрява от отдела за социални услуги. Местната комисия за планиране на 

грижите за младежи може да бъде обединена с други местни консултативни съвети 

съгласно раздел 24-1.7-103 от Кодекса на законодателството на Колорадо. 

ЧЛЕН 2. Глава 2 от член 2 на част 19 от Кодекса на законодателството на Колорадо се изменя, КАТО 

СЕ ПРИБАВЯ НОВ РАЗДЕЛ, и гласи: 

19-2-213. Съвети по възстановително правосъдие – създаване – членство – отмяна. (1) 

СЪЗДАВА СЕ СЪВЕТ, КОЙТО ДА ПРЕДОСТАВЯ СЪДЕЙСТВИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ, СВЪРЗАНИ С ПРОГРАМИТЕ ЗА 

ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО ПРАВОСЪДИЕ. СЪВЕТЪТ СЕ НАРИЧА „КООРДИНАЦИОННИЯ СЪВЕТ ПО ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО 

ПРАВОСЪДИЕ“ И СЕ СЪЗДАВА В СЪДЕБНИЯ ОТДЕЛ НА ЩАТА КЪМ КАБИНЕТА НА СЪДЕБНИЯ АДМИНИСТРАТОР 

НА ЩАТА. ДОКОЛКОТО СРЕДСТВАТА ПОЗВОЛЯВАТ, КООРДИНАЦИОННИЯТ СЪВЕТ ПО ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО 

ПРАВОСЪДИЕ ПОДКРЕПЯ РАЗВИТИЕТО НА ПРОГРАМИ ЗА ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО ПРАВОСЪДИЕ, СЛУЖИ КАТО 

ЦЕНТРАЛНО ХРАНИЛИЩЕ НА ИНФОРМАЦИЯ, СЪДЕЙСТВА ПРИ РАЗРАБОТВАНЕТО И ПРЕДОСТАВЯНЕТО НА 

ОТНОСИМИ ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ И ПРЕДОСТАВЯ ТЕХНИЧЕСКО СЪДЕЙСТВИЕ НА ОРГАНИЗАЦИИ, 

АНГАЖИРАНИ С ИЛИ ЖЕЛАЕЩИ ДА РАЗРАБОТЯТ ПРОГРАМИ ЗА ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО ПРАВОСЪДИЕ. 

(2) КООРДИНАЦИОННИЯТ СЪВЕТ ПО ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО ПРАВОСЪДИЕ ВКЛЮЧВА, НАЙ-МАЛКО, СЛЕДНИТЕ 

ЛИЦА: 

(А) ЧЛЕН, КОЙТО ПРЕДСТАВЛЯВА ПРЕДСТАВЕН НА ЩАТСКО НИВО СЪВЕТ ПО МЛАДЕЖКО ПРАВОРАЗДАВАНЕ, 

ПОСОЧЕН ОТ ГЛАВНИЯ ДИРЕКТОР НА ОТДЕЛА ЗА ОБЩЕСТВЕНА СИГУРНОСТ; 

(Б) ПРЕДСТАВИТЕЛ НА СЛУЖБАТА ЗА ПОПРАВЯНЕ НА МЛАДЕЖИ КЪМ ОТДЕЛА ЗА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, ПОСОЧЕН 

ОТ ГЛАВНИЯ ДИРЕКТОР НА ОТДЕЛА ЗА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ; 

(В) ПРЕДСТАВИТЕЛ НА ОТДЕЛА ЗА ОБЩЕСТВЕНА СИГУРНОСТ, ПОСОЧЕН ОТ ГЛАВНИЯ ДИРЕКТОР НА ОТДЕЛА ЗА 

ОБЩЕСТВЕНА СИГУРНОСТ; 

(Г) ПРЕДСТАВИТЕЛ НА СЪДЕБНИЯ ОТДЕЛ, ПОСОЧЕН ОТ СЪДЕБНИЯ АДМИНИСТРАТОР НА ЩАТА; 

(Д) ДВАМА ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА ОРГАНИЗАЦИЯ, ПРЕДСТАВЕНА НА ЩАТСКО НИВО, ИЛИ ОРГАНИЗАЦИИ, ЧИЯТО 

ВОДЕЩА ЦЕЛ Е СВЪРЗАНА С РАЗРАБОТВАНЕТО И ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОГРАМИ ЗА ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО 

ПРАВОСЪДИЕ, ПОСОЧЕНИ ОТ ГЛАВНИЯ ДИРЕКТОР НА ОТДЕЛА ЗА ОБЩЕСТВЕНА СИГУРНОСТ; 

(Е) ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР С ОПИТ В МЛАДЕЖКОТО ПРАВОСЪДИЕ, ПОСОЧЕН ОТ ГЛАВНИЯ ДИРЕКТОР НА СЪВЕТА 

НА ОКРЪЖНИТЕ ПРОКУРОРИ НА КОЛОРАДО; 

(Ж) ЗАСТЪПНИК НА ЖЕРТВИ В СЪДЕБНИЯ ОТДЕЛ С ОПИТ ВЪВ ВЪЗСТАНОВИТЕЛНОТО ПРАВОСЪДИЕ, ПОСОЧЕН 

ОТ СЪДЕБНИЯ АДМИНИСТРАТОР НА ЩАТА; И 

(З) ПРЕДСТАВИТЕЛ НА ОТДЕЛА ПО ОБРАЗОВАНИЕ, ПОСОЧЕН ОТ КОМИСАРЯ ПО ОБРАЗОВАНИЕ. 

(3) КООРДИНАЦИОННИЯТ СЪВЕТ ПО ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО ПРАВОСЪДИЕ ИЗБИРА ПРЕДСЕДАТЕЛ ИЗМЕЖДУ 

ЧЛЕНОВЕТЕ НА СЪВЕТА, С МАНДАТ, ОПРЕДЕЛЕН ОТ СЪВЕТА. ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ Е ОТГОВОРЕН ЗА СВИКВАНЕ НА 

СЪВЕТА С ЧЕСТОТА НА ЗАСЕДАНИЯТА, ОПРЕДЕЛЕНА ОТ СЪВЕТА. 



Дял 64 Въпроси на децата и семейството 278 
 

(4) ЧЛЕНОВЕТЕ НА КООРДИНАЦИОННИЯ СЪВЕТ ПО ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО ПРАВОСЪДИЕ ЧЛЕНУВАТ В НЕГО БЕЗ 

ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ И НЕ ИМ СЕ ВЪЗСТАНОВЯВАТ РАЗХОДИТЕ, СВЪРЗАНИ С ЧЛЕНСТВОТО. 

(5) (А) НАСТОЯЩИЯТ РАЗДЕЛ СЕ ОТМЕНЯ, В СИЛА ОТ 1 ЮЛИ 2017 Г. 

(Б) ПРЕДИ ОТМЯНАТА КОНСУЛТАТИВНИЯТ СЪВЕТ ПО ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО ПРАВОСЪДИЕ СЕ ПОДЛАГА НА 

ПРЕГЛЕД ПО РЕДА НА РАЗДЕЛ 2-3-1203 ОТ КОДЕКСА НА ЗАКОНОДАТЕЛСТВОТО НА КОЛОРАДО. 

 

ЧЛЕН 3. 2-3-1203 (3) от Кодекс на законодателството на Колорадо, КАТО СЕ ДОБАВЯ НОВ ЧЛЕН, и гласи: 

2-3-1203. Финален преглед на съвещателните комисии. (3) Датите по-долу са датите, на 

които е определено да отпаднат законовите правомощия на съвещателните комисии: 

(ДД) 1 ЮЛИ 2017 Г.: КООРДИНАЦИОННИЯТ СЪВЕТ ПО ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО ПРАВОСЪДИЕ, СЪЗДАДЕН В РАЗДЕЛ 

19-2-213 ОТ КОДЕКСА НА ЗАКОНОДАТЕЛСТВОТО НА КОЛОРАДО. 

 

ЧЛЕН 4. 25-20.5-202 (2) (б) (III) от Кодекса на законодателството на Колорадо се изменя, като гласи: 

25-20.5-202. Съвет по услугите за младежи „Тони Грампсас“ – членове – задължения – 

фонд за предотвратяване на отпадането от училище и интервенция – създаване. (2) (б) В 

допълнение към насоките, разработени съгласно чл. (а) от настоящия подраздел (2), 

съветът разработва критерии за предоставяне на безвъзмездно финансиране в рамките на 

програмата за услуги за младежи „Тони Грампсас“, включващи, но не ограничени до, 

следните изисквания: 

(III) (A) Програмата да е насочена към предоставяне на услуги по интервенция за младежи 

и техните семейства в опит да се намалят случаите на престъпления и насилие или 

програмата да е насочена към предоставяне на услуги за ученици в риск и техните 

семейства в опит да се намали степента на отпадане от училище в средните училища 

съгласно раздел 25-20.5-204. 

(Б) В случай че институция търси безвъзмездно финансиране от съвета за програма за 

превенция на отпадането от училище и интервенция съгласно раздел 25-20.5-204, един от 

критериите, КОИТО съветът съблюдава, е дали програмата е била изпълнена другаде, ако е 

известно, и, в случай че е така, относителният успех на такава програма ПРОГРАМАТА. 

Въпреки това, не се изисква програмата да е била изпълнена преди, за да бъде 

предоставено безвъзмездно финансиране на такава организация ОРГАНИЗАЦИЯТА от съвета. 

(В) В СЛУЧАЙ ЧЕ ИНСТИТУЦИЯ ТЪРСИ БЕЗВЪЗМЕЗДНО ФИНАНСИРАНЕ ОТ СЪВЕТА ЗА ПРОГРАМА, НАСОЧЕНА 

КЪМ ПРЕДОСТАВЯНЕ НА УСЛУГИ ПО ИНТЕРВЕНЦИЯ ЗА МЛАДЕЖИ И ТЕХНИТЕ СЕМЕЙСТВА В ОПИТ ДА СЕ 

НАМАЛЯТ СЛУЧАИТЕ НА ПРЕСТЪПЛЕНИЯ И НАСИЛИЕ, ЕДИН ОТ КРИТЕРИИТЕ, КОИТО СЪВЕТЪТ СЪБЛЮДАВА, Е 

ДАЛИ ПРОГРАМАТА ВКЛЮЧВА ЕЛЕМЕНТИ НА ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО ПРАВОСЪДИЕ. Въпреки това, не се 

изисква програмата да ВКЛЮЧВА ЕЛЕМЕНТИ НА ВЪЗСТАНОВИТЕЛНО ПРАВОСЪДИЕ, ЗА ДА БЪДЕ 

ПРЕДОСТАВЕНО БЕЗВЪЗМЕЗДНО ФИНАНСИРАНЕ НА ОРГАНИЗАЦИЯТА ОТ СЪВЕТА. 
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ЧЛЕН 5. Клауза за безопасност. С настоящото Народното събрание намира, решава и обявява, че 

настоящият закон е необходим с оглед непосредственото опазване на обществените мир, здраве 

и сигурност. 

Одобрен: 29 март 2007 г. 


